
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Комунального закладу «Бериславський медичний фаховий коледж» 

Херсонської обласної ради 

 

19 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Толстих Олександр Юрійович - головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному  

сайті Комунального закладу «Бериславський медичний фаховий коледж» 

Херсонської обласної ради (далі - заклад освіти) не створено окремий розділ для 

вступників з тимчасово окупованих територій («Освітні центри Крим - Україна, 

Донбас - Україна») який містить повну та достовірну інформацію для вступників 

з ТОТ. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості 2026 року. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти відсутня інформація щодо визначеної відповідальної особи за організацію 

роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна, а саме: контакти 

відповідальної особи, електронна пошта, посилання на Google-карту як дістатися 

освітнього центру, розклад роботи, роз’яснення що таке освітній центр «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна», перелік документів для вступу, процедура вступу 

для людей з тимчасово окупованих територій до закладу освіти України, дати 

початку та завершення прийняття документів, дати початку роботи освітнього 

центру та закінчення, корисні посилання на ресурси для підготовки до 

профільного іспиту та співбесіди, уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти для проходження державної підсумкової атестації та отримання 

документів про повну загальну середню освіту, його контактну особу, номери 

https://bmu.ks.ua/abiturentu


 

телефонів, електронну пошту, розклад роботи, адресу, покрокову дорожню карту 

як дістатися до закладу загальної середньої освіти для проходження державної 

підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну середню 

освіту та інформації щодо можливості подачі документів (їхніх сканованих 

копій) онлайн. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Закладом освіти не було прийнято окремий 

нормативно-правовий акт, який регламентує діяльність  освітнього центру 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна». Комунальний заклад «Бериславський 

медичний фаховий коледж» Херсонської обласної ради керується в діяльності 

ОЦ Правилами прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра до комунального закладу 

«Бериславський медичний фаховий коледж» Херсонської обласної ради у 2025 

році які доступні за посиланням. 

Сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти не 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту 

вступником. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Бериславський ліцей № 3 Бериславської 

міської ради, який є уповноваженим для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка 

про середню освіту. Заклади загальної середньої освіти знаходиться в пішій 

доступності. 

Вказана інформація не візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної 

пошти, контактних номерів телефону, адреси та Google-карти для самостійного 

формування маршруту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: Освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Комунального закладу «Бериславський медичний 

фаховий коледж» Херсонської обласної ради. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Медична, 14, м. Кривий Ріг. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: Запорожця Романа 

Миколайовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів: щороку 

затверджується порядок прийому до закладу освіти, в якому міститься 

інформація, щодо вступу до освітніх центрів. 

 

https://drive.google.com/file/d/1Fq5F6MBHGQY-aCbZ84_5V3zBguz2hT1j/view


 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра до комунального закладу «Бериславський 

медичний фаховий коледж» Херсонської обласної ради у 2025 році які доступні 

за посиланням. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 7 осіб. 

У 2025 році в межах вступної кампанії до освітнього центру заяв не 

надходило, вступників зараховано не було. 

 
Статистичні дані щодо вступників:  

Закладом освіти ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей з яких вони вступили (за наявністю таких вступників). 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Кількість заяв зменшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні документів вступниками (юрист 

коледжу консультує кожного вступника з даного питання і покроково допомагає 

у оформленні документів). 

Усі студенти з ТОТ можуть проходити підсумкову атестацію (захист 

кваліфікаційної роботи, складання іспитів) в дистанційному форматі. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Бериславський ліцей 

№ 3 Бериславської міської ради, який є уповноваженим для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту. 

 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій в онлайн форматі з предметів: Українська мова, біологія, 

хімія. Закладом освіти підтримується необхідність таких курсів, також в закладі 

освіти забезпечена можливість надання офлайн/онлайн консультацій щодо 

вступу з тимчасово окупованих територій та передбачаються консультації щодо 

особливостей  річного оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн курсів, 

очних консультацій тощо) для вступників з тимчасово окупованих територій 

(консультування проводиться постійно через різні засоби зв’язку). 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Інформація візуалізована лише в період вступної компанії. 

 

https://drive.google.com/file/d/1Fq5F6MBHGQY-aCbZ84_5V3zBguz2hT1j/view


 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

-раптове на довгий час зникнення будь-якого зв’язку з студентами з ТОТ. 

Відсутність і не можливість оформлення паспортів громадян України. 

Відсутність можливості виїхати з тимчасово окупованої території для складання 

кваліфікаційного іспиту. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Комунальному 

закладу «Бериславський медичний фаховий коледж» Херсонської обласної 

ради: 

- з метою забезпечення доступності та повноти інформації для вступників з 

ТОТ створити окрему вкладку на веб-сайті закладу освіти «Для вступників з 

тимчасово окупованої території», що містить консолідовану інформацію щодо 

вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій (вказати відповідальну 

особу, контакти відповідальної особи, електронну пошту, посилання на Google-

карту як дістатися освітнього центру, розклад роботи, роз’яснення що таке 

освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», перелік документів для 

вступу, процедуру вступу для людей з тимчасово окупованих територій до 

закладу освіти України, дату початку та завершення прийняття документів, дату 

початку роботи освітнього центру та закінчення, корисні посилання на ресурси 

для підготовки до профільного іспиту та співбесіди, вказати уповноважений 

заклад загальної середньої освіти для проходження державної підсумкової 

атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту, його 

контактну особу, номери телефонів, електронну пошту, розклад роботи, адресу, 

покрокову дорожню карту як дістатися до закладу загальної середньої освіти для 

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про 

повну загальну середню освіту, інформацію щодо можливості подачі документів 

(їхніх сканованих копій) онлайн, також розглянути можливість абітурієнтам 

контактувати з освітніми центрами через соціальні мережі, месенджери через 

їхню зручність та неможливість використання абітурієнтами мобільного 

зв’язку). 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини           Олександр ТОЛСТИХ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області       Марія ЛОГОЙДА 


